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De Mme Émilie Bonnivard ( Les Républicains - Savoie ) Question écrite

Ministère interrogé
> Égalité femmes-

hommes et lutte contre les discriminations

Ministère attributaire
> Égalité femmes-

hommes et lutte contre les discriminations

Rubrique >famille Tête d'analyse
>Violences économiques
post-séparation

Analyse > Violences économiques post-
séparation.

Question publiée au JO le : 21/05/2024
Question retirée le : 11/06/2024 (fin de mandat)

Texte de la question

Mme Émilie Bonnivard interroge Mme la ministre déléguée auprès du Premier ministre, chargée de l'égalité entre
les femmes et les hommes et de la lutte contre les discriminations, sur les violences économiques post-séparation.
La violence ne se limite pas aux actes physiques. Dans le cadre d'une séparation, la violence économique, exercée
par l'un des conjoints, est un phénomène réel et dévastateur qui peut perdurer. Cette forme de maltraitance consiste
à contrôler ou manipuler l'accès d'une personne à ses propres ressources financières, limitant ainsi sa capacité à
subvenir à ses besoins et à ceux de sa famille. À titre d'exemple, certains conjoints séparés se placent en situation
d'insolvabilité pour ne pas payer de pension alimentaire ou leurs prêts entraînant leur paiement sur l'autre conjoint.
Ils font appel de toutes les ordonnances ou demandent constamment des renvois pour retarder les prises de décision.
Ce sont souvent les femmes qui sont confrontées à ce type de difficultés les plaçant sous une certaine forme
d'emprise qui les épuise financièrement et moralement. Bien évidemment, ce type de comportements entraîne
également des effets néfastes sur les enfants. Mme la députée souhaiterait que Mme la ministre déléguée lui indique
ses intentions sur le sujet. Rien dans la loi ne punit ces actes de manœuvres dilatoires et de violences économiques
ne permettant pas aux victimes de se reconstruire. Elle souhaiterait connaître les mesures que Mme la ministre
déléguée envisage de mettre en place.
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